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Achoimre roinnt oibre
Má tá tú ag smaoineamh ar iarratas a dhéanamh ar roinnt oibre, nó patrún oibre a athrú, ba chóir duit tagairt a dhéanamh do na Ciorcláin éagsúla oibreacha chun a chinneadh cén rogha ab fhearr a d'oirfeadh do do riachtanais. 

Tabhair faoi deara le do thoil: sula gcuireann tú iarratas ar roinnt Oibre isteach nó sula n-iarrann tú patrún oibre a athrú, ba cheart duit a bheith go hiomlán ar an eolas faoi na patrúin éagsúla Oibreacha atá ar fáil duit. Tá a chritéir incháilitheachta agus Téarmaí agus Coinníollacha féin ag gach patrún.

Tabhair faoi deara le do thoil: sula gcuireann tú iarratas ar roinnt Oibre isteach nó sula n-iarrann tú patrún oibre a athrú, ba cheart duit do rún a phlé le do bhainisteoir. Beidh ar do bhainisteoir moladh a chur ar fáil maidir le cibé ar cheart d'iarratas ar roinnt Oibre a cheadú nó a dhiúltú ag Ad Áitiúil. Tá sé tábhachtach mar sin go mbeadh an t-athrú seo pléite le do bhainisteoir, sula gcuirtear iarratas isteach.

Tá sé de fhreagracht ar d'Acmhainní Daonna Áitiúil d'iarratas ar roinnt Oibre a cheadú nó a dhiúltú sa deireadh.

Má cheadaítear d'iarratas ar roinnt Oibre, ní mór duit fanacht ar do phatrún nua Oibreacha ar feadh na 12 mhí amach romhainn ar a laghad.

Mura bhfuil rochtain agat ar Líonra an Rialtais is féidir leat cúnamh a iarraidh ón NSSO ar 0818 107 100, ó 9am go 1pm (Luan go hAoine).

Conas Athrú a Iarraidh ar do Phatrún roinnte Oibre

Céim 1: Ar www.nsso.gov.ie, roghnaigh an rogha logáil isteach i bhféinseirbhís AD. 

Céim 2: Cuir isteach d'aitheantas úsáideora féinseirbhíse agus do phasfhocal chun logáil isteach sa Chóras Bainistíochta Acmhainní Daonna (HRMS).

Céim 3: Téigh chuig an rogha Iarratas roinnte Oibre. Tabharfar tú chuig an leathanach Achoimre ar Roinnt Oibre. 

Céim 4: Liostálfaidh an scáileán Iarratais ar Athrú Patrún Workshare seo aon iarratais ar athrú patrún roinnte Oibre roimhe seo a chuir tú isteach roimhe seo, agus a stádas reatha. Chun iarratas nua ar athrú patrún ROINNTE oibre a chur isteach, cliceáil ar an gcnaipe Cuir Iarratas leis.

Céim 5: Líon isteach na réimsí téacs saor in aisce le sonraí sonracha faoi d'iarratas.
A. Patrún roinnte oibre iarrtha
B. Fáth 
C. Dáta tosaigh iarrtha
D. Dearbhú maidir le téarmaí glactha
E. Téarmaí a bhaineann le ró-íocaíocht
F. Sonraí na laethanta atá le hoibriú

A)	Patrún roinnte oibre iarrtha
Beidh do phatrún oibre reatha daonra sa réimse seo cheana féin. Chun liosta iomlán de na roghanna patrún roinnte Oibre go léir a fheiceáil, cliceáil ar an ngloine formhéadúcháin. Osclófar fuinneog nua. Cliceáil ar an rogha patrún roinnte Oibre atá ag teastáil.

B)	Fáth
Roghnaigh Cúis anuas ó liosta na gcúiseanna le hiarratas a dhéanamh ar phatrún Oibreacha. Má roghnaíonn tú do chúis mar Eile luaigh do chúis le d'iarratas sa bhosca téacs saor in aisce réimse Eile.

C)	Dáta tosaigh iarrtha
Cuireann tú isteach an dáta ar mhaith leat go dtiocfadh do phatrún roinnte Oibre nua i bhfeidhm. Tabhair faoi deara nach ligfidh an ríomhfhoirm seo duit iarratas a dhéanamh le fógra níos lú ná 6 seachtaine. Cliceáil ar an tsiombail féilire chun féilire a fheiceáil agus roghnaigh dáta. Nó is féidir leat an dáta a iontráil de láimh sa bhosca téacs.

D)	Téarmaí Glactha Dearbhaithe
Ní mór duit tic a chur sa bhosca seo sula gcuireann tú d'iarratas isteach. Trí thiceáil a chur sa bhosca seo aontaíonn tú gur léigh tú agus gur thuig tú gach Téarmaí &Coinníollacha a bhaineann leis.

E)	Téarmaí a bhaineann le ró-íocaíocht
Ní mór duit tic a chur sa bhosca seo sula gcuireann tú d'iarratas isteach. Trí thiceáil a chur sa bhosca seo aontaíonn tú go dtabharfar aon ró-íocaíocht ar ais ar an mbealach ar íocadh é.

F) Sonraí na Laethanta le hOibriú
Ligeann an bosca seo duit sonraí faoi na laethanta is mian leat a bheith ag obair a iontráil, ar aon dul leis an bpatrún Worksharing a roghnaigh tú.

Céim 6: Nuair a bheidh na sonraí ábhartha go léir curtha san áireamh agat, cliceáil ar an gcnaipe cuir isteach. 

Céim 7: Tógfar ar ais thú go dtí an príomhscáileán Iarratais ar Athrú Patrún Roinnte Oibre.
Líonfar an scáileán seo anois le do shonraí iarratais agus taispeánfar 'Ar Feitheamh' sa réimse Stádas Ceadaithe.

Céim 8: Seolfar d'iarratas chuig do Bhainisteoir go huathoibríoch lena moladh. Nuair a bheidh a gcinneadh curtha isteach ag do Bhainisteoir, déanfar d'iarratas a bhealach go huathoibríoch chuig d'Acmhainní Daonna Áitiúla lena gceadú deiridh.

Céim 9: Déanfaidh an NSSO do thaifid a nuashonrú bunaithe ar chinneadh do AD Áitiúil. Gheobhaidh tú fógra ríomhphoist ag tabhairt comhairle duit faoi chinneadh d'Acmhainní Daonna Áitiúla d'iarratas a cheadú nó a dhiúltú, agus aon fhaisnéis ábhartha a bhaineann le d'athrú ar Phatrún Oibre.
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