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Achoimre roinnt oibre

Tá sé tábhachtach go dtuigeann bainisteoirí go hiomlán na patrúin roinnte Oibre go léir atá ar fáil dá bhfostaithe, agus na critéir agus na téarmaí agus coinníollacha incháilitheachta éagsúla a bhaineann le gach ceann acu. Is féidir leat gach eolas ábhartha a fháil maidir le roinnt oibre, lena n-áirítear na ciorcláin ábhartha, ar shuíomh gréasáin NSSO, www.nsso.gov.ie.  

A luaithe a bheidh iarratas curtha isteach ag fostaí chun tús a chur le roinnt oibre, nó patrún oibre a athrú, is é do ról moladh a chur ar fáil maidir le cibé ar cheart iarratas an fhostaí a cheadú nó a dhiúltú ag AD Áitiúil.

Tá sé de fhreagracht ar d'acmhainní Daonna Áitiúil iarratas ar roinnt Oibre fostaí a cheadú nó a dhiúltú sa deireadh.
Conas Freagra a Thabhairt ar Iarratas roinnte Oibre

Céim 1: Nuair a chuireann an fostaí iarratas ar athrú patrún roinnte oibre isteach trí fhéinseirbhís AD, gheobhaidh tú fógra ríomhphoist go huathoibríoch. Cliceáil ar an nasc atá sa ríomhphost.

Céim 2: Cuir isteach d'aitheantas úsáideora féinseirbhíse agus pasfhocal chun logáil isteach i bhféinseirbhís AD.

Céim 3: Téigh chuig an táb Bainisteoir chun féachaint ar na hIarratais ar Athrú Patrún roinnte oibre Fostaithe atá ar feitheamh.

Céim 4: Sa Táb Bainisteora, sa bhosca 'Ceaduithe ar Feitheamh', feicfidh tú iarratais ar athrú Patrún Oibreacha ar feitheamh ar d'aird. Cliceáil ar ainm an fhostaí chun athbhreithniú a dhéanamh ar an iarratas.

Céim 5: Tabharfaidh sé seo thú chuig an scáileán Iarratas ar Athrú Patrún roinnte oibre (Moladh an Bhainisteora). Léiríonn an leath ag barr an scáileáin patrún reatha comhroinnt oibre an fhostaí. Léirítear ann freisin sonraí faoi phatrún iarrtha an fhostaí maidir le roinnt oibre.

Ba chóir duit Tá (moladh a cheadú) nó Níl (moladh dul i léig) a roghnú i réimse Mholadh an Bhainisteora. Tá an rogha agat freisin aon Sonraí ábhartha faoi do Mholadh a chur isteach.

Céim 6: Nuair a bheidh do mholadh curtha isteach agat, déanfar é a bhealach go huathoibríoch, mar aon le hiarratas an fhostaí, chuig do AD Áitiúil lena gceadú deiridh.

Céim 7: Déanfaidh an NSSO taifid an fostaí a nuashonrú bunaithe ar chinneadh do AD Áitiúil. Gheobhaidh tú féin agus an fhostaí fógra ríomhphoist ag cur in iúl duit faoi chinneadh do AD Áitiúil an t-iarratas a cheadú nó a dhiúltú, agus aon fhaisnéis ábhartha a bhaineann lena n-athrú ar Phatrún Oibre.
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